

年底大扫除忙了“破烂王”

不用挨个转生意就送上门

本报1月22日讯(记者 孙婷婷 李明华) 临近春节,市民开始大扫除,收废品生意也随之火爆起来。22日,记者了解到,因担心废品回收价格不稳定,废品回收人员不敢囤货,收到手中的废品便及时处理。

年底市民对房屋大扫除,带动了废品回收生意火爆,街上可

以时不时见到收废品人员拖着一车车小山似的废品。“我负责的地方基本上都留我的电话,每天只用电话打进来,不用像以前一样挨个小区转。”废品回收人员张利明告诉记者。

22日,在解放中大道与青年路交叉口的一家废品回收处,不少市民推着三轮车自行将清理

出来的废品送至回收站。“平时工作比较忙,家里的啤酒瓶、纸盒子之类的废品,在年前收拾一下,卖不了多少钱,收拾出来腾点地方。”市民李女士说。

“收上来多少货,就卖多少,我们不敢存货。”解放中大道一处废品回收站的魏先生说。不少废品收购商称,每年废品的涨跌都

有规律,但去年一点规律都没有。“价格上去两天就跌下来了。”

记者了解到,按照往年惯例,魏先生每次向收购厂送的货物都在百吨以上,但去年魏先生都是每十吨向收购厂送货。“价格太不稳定了,要是货还没送到价格就跌下来了,那就得赔钱了。”魏先生说。

房地产仍是服务业纳税大户

本报1月22日讯(记者 张晓琳 通讯员 田卫东) 2012年,德州服务业发展保持了较好的经济效益,全年累计实现国、地税收入68.36亿元,比上年增长22.8%,超额完成增长20%的年度预期目标。

2012年德州服务业税收收入占全部税收收入的42.1%,比上年提高0.3个百分点。德城区、经济技术开发区服务业税收超过10亿元,齐河县、禹城市超过5亿元。

房地产业下半年尤其是四季度实现快速增长,全年完成税收21.48亿元,成为服务业第一大税源,增幅由上半年的10.9%提高到全年的45.7%,位列服务业各行业之首;新兴的金融业也实现强势增长,全年完成税收12.01亿元,增长41.7%,成为服务业三大税源之一;传统的交通运输、仓储和邮政业,批发和零售业、住宿和餐饮业受经济下行的影响较大,税收增长乏力。

国税一年减免22亿多元

本报1月22日讯(记者 张晓琳 通讯员 曲冰) 22日,记者从德州市国税局了解到,2012年德州国税系统通过落实结构性减税等政策,共落实税收优惠22.49亿元,促进德州经济持续增长、发展方式转变以及民生改善。

据了解,2012年德州国税收入总量再创历史新高,全年共落实各项税收优惠政策22.49亿元。其中:落实结构性减税11.95亿元,包括为1560户企业办理固定资产抵扣8.85亿元,办理各类增值税减免退0.49亿元,办理各类企业所得税减免2.61亿元;积极落实出口退税新政,办理出口退(免)税10.54亿元,同比增长13.45%。

小麦价格初现回调迹象

本报1月22日讯(记者 郭光普 通讯员 秋芬) 记者从德州市粮食局获悉,自13日起,禹城、陵县、庆云等地小麦价格每斤出现0.01至0.025元的下跌,小麦价格出现了2012年新小麦上市以来的初次回调。

去年德州主要粮食价格总体上涨,其中小麦涨幅最大,市场平均价格为1.09元/斤,比2011年上涨4.09%。近一周来,小麦价格出现回落,截至1月20日,大部分县市面粉企业小麦入厂价在1.29元/斤至1.33元/斤,个体粮商坐庄收购价在1.28元/斤至1.31元/斤。

据市粮食局专家预测,由于近期面粉随小麦价格水涨船高,面粉经销商采购趋于谨慎。各面粉企业拍下的最低收购价小麦陆续到货,有效缓解了供求压力,对现货市场行情走势起到一定抑制作用,加之国家调控市场力度加大等影响,今后一段时期,德州小麦市场或将“触高回落”。

非机动车道非常受冷落

降雪过后,主干道上的积雪得到了及时清理,但部分非机动车道上的积雪却被“冷落”,变得光滑难行。1月22日,在迎宾大街非机动车道上,市民小心翼翼地前行。

本报记者 马志勇 摄影报道



163场文化活动陪市民过大年

村子都搞起了春晚

本报1月22日讯(记者 李明华) 22日,记者从德州市文广新局获悉,春节期间,全市将有163场文化活动,预计参演人数将达到15万,观众人数将达到260万。

春节期间,德州预计有163场文化活动表演,时间从2012年12月份持续到今年3月份,预计参演人数将达到15万,观众将达

到260万人次。据了解,去年德州春节期间共有130余场文化活动,今年比去年多了25%,演出形式除了文艺展演外,还有扭秧歌活动,让更多群众参与进来。

春节期间,德州市将安排5场演出活动,春节前后有市京剧团、市歌舞团、市杂技团组织的德州市春节联欢晚会活动,市图书馆组织的免费送书、送电影活

动,元宵节前后有德城区、经济技术开发区、运河经济开发区文艺团队组织的元宵节文艺展演活动和市图书馆组织的元宵节猜灯谜活动。除了市统一组织的文化活动外,各市区也安排了自己的文化活动。其中,德城区安排了3场活动,经济技术开发区安排了22场活动,运河经济开发区安排1场活动。

陵县文化局办公室张主任告诉记者,2012年德州市实施关于农村文化“十百千”工程,挖掘不少优秀农村文艺人才。“这次文化活动主要是由去年挖掘的农村演出队伍表演的,有些村子都搞起了春晚。”张主任说,节目形式也丰富起来。据介绍,陵县预计在春节期间有22场文化演出活动。

1109户家庭住上

保障房

本报1月22日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 许丽萍) 22日,记者从平原县房管局获悉,去年,平原县拿出配套资金7500余万元,用于廉租住房建设,发放租金补贴,已有1109户城市低收入家庭住上了楼房。

去年,平原县共举行三次廉租住房分配摇号仪式,最终参加摇号的766户家庭是从1142户申请家庭中确定的。

去年,平原县按照“宜补则补、宜租则租、宜售则售”的思路,再次降低廉租房申请准入门槛,扩大保障范围,向城中村失地农民、城市低收入住房困难家庭扩展。

13种问题保健品

被下架

本报1月22日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊) 春节临近,保健品的销售日渐火热,保健品质量投诉也随之增长。近日,平原县质监局对全县17家大型商场、药店开展了保健品商品条码专项执法检查。

执法人员重点检查了保健品是否存在伪造商品条码、冒用他人条码、使用已经注销的商品条码等违法行为。检查中,个别保健品还在使用已经注销的商品条码,对此,执法人员要求将存在条码使用不规范的13种问题商品下架。同时要求经销商建立完善的进货查验制度,对商品条码进行查询比对,对条码存在问题的商品不允许销售。

贵都大酒店荣获

金星奖

本报1月22日讯(记者 刘振 通讯员 刘玉 崔禾) 近日,由山东省旅游饭店协会组织开展的“2012年度山东省饭店行业奖项评选”揭晓,德州贵都大酒店荣获第二届山东饭店金星奖称号。

今年,“山东饭店金星奖”、“优质服务先进单位”两个奖项的评选程序也进行了调整,一是申报单位必须由所在市旅游局或旅游饭店协(分)会推荐;二是对申报单位顾客满意度、经营数据及相关情况进行调查。经过四个程序的严格评审,德州贵都大酒店与山东大厦等27家酒店从133家会员单位中脱颖而出,再次荣获金星奖。